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1. ObOBSI3KOBI_ KOMITOHEHTH _OCBITHHOI_1TPOI PA
1] OK9 |Bupo0Ouuua npaktika 18 540 180 260 180 [ 6,0 ] 180 0 180 31 KCO
2| OK 10 |ITepepumiomMua npakTHKa 6 180 135 45 135 | 45| 135 0 135 3n KCO
Bukonanus kBanidikauiiiaoi poborn
3| OK 11 |ra arecrauis 3100yBa4iB BUILOI OCBITH 7,5 225 225 0 225 75| 225 0 225 KCO
Pazom 315 | 945 540 305 540 | 180 540 0 0 0 0 540 2
2. BUBIPKOBI _KOMIIOHEHTH OCBITHBOI ITPOI'PAMH
LMK 3arajibHOi MiArOTOBKH
4] BK 1 |Jlucummiina sinsHoro BuGopy 1 3 90 90 0 90 30] 90 24 12 12 66 31 kadenpn XJTY
5| BK2 |[ducuumiina BinbHOro BUGOpY 2 3 90 90 0 90 30] 9 24 12 12 66 3n kadenpn XY
6| BK3 |/lucuumiina BinsHoro BuGopy 3 3 90 90 0 90 3,0 90 24 12 12 66 31 xadbenpn XY
Lluk npogeciiinoi niarorosk
7]_BK9_[J(MCUMILIIHA BUILHOTO BHOOPY 9 3 90 90 3 90 30 90 30 16 14 31 KCO
Pazom 12 360 360 0 360 |12,0] 360 | 102 52 0 50 258 4
Bcboro 435 ] 1305 T 900 305 900 30,01 900 | 102 52 0 50 798 6
IlpakTnka
3/ Kinbkicrs Kinbkicts
Ha3zpa npakTuku . . . Dopma KOHTPOTIO
n THKHIB/IHIB KPeIuTiB/TOIHH
Ll’leeennnnmmna 3/15 4,5/135 J1.3A0TK
| 2 [Bupoouuua 2/10 6/180 A3aJ1K
ip ™
3 cemecTp

BuoipkoBa KOMIIOHEHTA IHKJTY 3arajibHoi
niaroToBky 1, 2, 3 3a elIEKTPOHHUM KaTaJlorom

1) Ta HHKJTY Hpod
niroToBKH 9:
PoGota BunTEIIsl IHKIIIO3MBHOIO KJacy

TexHoIoris poboTH 3 IIThMH 3 OMIPHHMH Ta

TSUKKMMH TIOPYIICHHSAMH 1HTEJICKTY

JlekaHeca neiaroriuHoro GaxyabTeTy

KCO - kadeapa cnenianbHoi ocBiTH

Jlio6os IIETYXOBA

T"apaHT OCBITHBOI IPOTpaMH

3aBinyBauka kadeIpucreniaabHOT OCBITH

KepiBHHUIIsSI HABYUATEHO-METOUYHOTO BiJUILTY

BiTnana SIKOBJIEBA

“Haranin KABEJIbBHIKOBA

Terstna KOPHIIIIEBA
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